



III OTRAS RESOLUCIONES

CONSEJERÍA DE FOMENTO, VIVIENDA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y TURISMO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de noviembre de 2012, del Consejero, por la que se aprueba definitivamente la modificación puntual n.º 1/2012 del Plan General de Ordenación Urbana de Don Benito, que consiste en la reclasificación de suelo no urbanizable de especial protección estructural agrícola-ganadera a suelo urbano no consolidado de uso industrial, de terrenos situados al norte del núcleo urbano, creándose la Unidad de Actuación UA-ASI-6, para la regularización de unas instalaciones industriales. (2013061977)

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 23 de noviembre de 2012, del Consejero, por la que se aprueba la modificación puntual n.º 1/2012 del Plan General de Ordenación Urbana de Don Benito, que consiste en la reclasificación de suelo no urbanizable de especial protección estructural agrícola-ganadera a suelo urbano no consolidado de uso industrial, de terrenos situados al norte del núcleo urbano, creándose la Unidad de Actuación UA-ASI-6, para la regularización de unas instalaciones industriales, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 240, de fecha 13 de diciembre de 2012, se procede a la siguiente rectificación:

Donde dice: "Subsección 11.ª Condiciones particulares de la UA-ASI-6".

Debe decir: "Subsección 10.ª "Condiciones particulares de la UA-ASI-6".

Donde dice: "7.4.52. Ámbito y usos característicos".

Debe decir: "7.4.47. Ámbito y usos característicos".

Donde dice: "7.4.53. Condiciones de ejecución".

Debe decir: "7.4.48. Condiciones de ejecución".

Donde dice: "7.4.54. Condiciones particulares de la UA-ASI-6. Determinaciones de ordenación estructural y ordenación detallada".

Debe decir: "7.4.49. Condiciones particulares de la UA-ASI-6. Determinaciones de ordenación estructural y ordenación detallada".

Donde dice: "7.4.55. Condiciones particulares de los usos".

Debe decir: "7.4.50. Condiciones particulares de los usos".

Donde dice: "7.4.56. Ficha urbanística UA-ASI-6".

Debe decir: "7.4.51. Ficha urbanística UA-ASI-6".

• • •